

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - LUZIA AUGUSTA MACHADO DE JESUS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
RPqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00

Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário LUZIA AUGUSTA MACHADO DE JESUS RUA T 206 LOT AQUARIUS II 90 AP ZONA DE EXPANSÃO ARUANDA 49001000 - ARACAJU - SE

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

## Dados do Cliente na Operadora

Contratante: LUZIA AUGUSTA MACHADO DE JESUS Beneficiário: LUZIA AUGUSTA MACHADO DE JESUS

**Inscrição na Operadora:** 041008100001005 **CPF:** 068.633.885-53

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
LUCIANO ALVES DE JESUS		1.756,10	504,79	2.260,89
LUZIA AUGUSTA MACHADO DE JESUS		3.532,70	5.550,68	9.083,38
	Total	5.288,80	6.055,47	11.344,27

## Declaração de Reembolso - Ano Base 2024

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar